
Το AfD μας επιτίθεται! 
Το ρατσιστικό AfD σχεδιάζει από τις 28 έως τις 30 Ιουνίου το επόμενο ομοσπονδιακό συνέδριό του στο Έσσεν με σκοπό
την περαιτέρω οργάνωση των σχεδίων του για απελάσεις και ναζιστική προπαγάνδα. Στον τόπο του συνεδρίου, στην

περιοχή του Ρουρ, το ποσοστό των ανθρώπων με μεταναστευτικό ιστορικό είναι 40%. Πάνω απ' όλα η επιλογή της
περιοχής είναι ένα χαστούκι στο πρόσωπο των ανθρώπων που ήρθαν στη Γερμανία και ανοικοδόμησαν αυτή τη χώρα

μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και συνεχίζουν να εγγυώνται την οικονομική ευημερία της Γερμανίας μέχρι
σήμερα. 

Το AfD θέλει να μεταφέρει τη ρατσιστική πολιτική του με αποδεδειγμένα ακροδεξιούς ναζιστές στα κοινοβούλια, όπως
ακριβώς έκανε παλιότερα ο Χίτλερ. Θέλει να καταλάβει την εξουσία. Από τη δημοσίευση της έρευνας της ομάδας του

CORRECTIV, έχει γίνει σαφές σε όλους ποιο είναι το βήμα που σχεδιάζει το AfD στη συνέχεια: την απέλαση όλων εμάς -
εκατομμυρίων ανθρώπων που ζούμε στη Γερμανία, των αδελφών, γονιών, παππούδων και φίλων μας.

Δεν θα επιτρέψουμε να συμβεί αυτό! Η Γερμανία είναι το σπίτι μας και δεν θα επιτρέψουμε να καταλάβουν τους
δρόμους της περιοχής του Ρουρ, μια περιοχή που έχει διαμορφωθεί από εμάς και τις οικογένειές μας όσο καμία

άλλη περιοχή στη Γερμανία, να καταλάβουν ναζιστές. Δεν θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε το AfD να σπρώχνει
την Γερμανία, την πολιτική της και τις αρχές όλο και πιο δεξιά, να παραβιάζει το ανθρώπινο δικαίωμα στο άσυλο και

να κάνει τα στραβά μάτια όταν η κοινότητά μας δέχεται επιθέσεις.

Υπερασπιζόμαστε την κοινότητά μας: 
    

Στόχος μας είναι να διασφαλίσουμε ότι το AfD δεν θα μπορέσει να πραγματοποιήσει το συνέδριο του κόμματός του με
τις αντιδημοκρατικές πολιτικές του και τη ρατσιστική υποδαύλιση εναντίον μας χωρίς να αμφισβητηθεί. Για το σκοπό

αυτό έχουμε προγραμματίσει ποικίλες δράσεις που βρίσκονται σε συντονισμό μεταξύ τους:

Μαζική διαδήλωση: 
    

Συμμετέχουμε στις μαζικές διαδηλώσεις κατά του AfD και κινητοποιούμε όσο κόσμο μπορούμε ώστε να συμμετάσχει
στις διαδηλώσεις γύρω από το συνέδριο του κόμματος. Με τον τρόπο αυτό, διασφαλίζουμε ότι το AfD δεν μπορεί να

διαδίδει τις ρατσιστικές πολιτικές του ανενόχλητο.

Πολιτική ανυπακοή: 
    

Εφόσον το AfD στοχεύει σε απελάσεις, δεν αρκεί να διαμαρτυρηθούμε απλώς εναντίον του. Το AfD είναι ένα κόμμα του
οποίου ηγούνται ρατσιστές. Πρέπει να τους στερήσουμε κάθε χώρο. Γι' αυτό θέλουμε να αντιδράσουμε στο

αντιδημοκρατικό ομοσπονδιακό συνέδριο του AfD με πολύχρωμες, δημιουργικές δράσεις για να προστατεύσουμε τις
εαυτές μας, τους συγγενείς και τα φιλενάδια μας.

Εμείς, η κοινότητα ανθρώπων με ιστορικό μετανάστευσης στη Γερμανία, φωνάζουμε: Ας βγούμε στους δρόμους
μαζί. Γεμίστε λεωφορεία με τα παιδιά σας, τους παππούδες, τις γιαγιάδες, τις θείες, τους θείους, τους γείτονες,
τους φίλους και τους συναδέλφους σας, κλείστε δικά σας λεωφορεία, ελάτε στο Έσσεν και συμμετάσχετε στη
διαμαρτυρία ενάντια στο ρατσιστικό AfD! Όλες και όλοι μαζί, δίπλα δίπλα ενάντια σε μια δεύτερη ναζιστική

Γερμανία, για μια ζωή με ασφάλεια και ανθρώπινη αξιοπρέπεια!

Ταξίδι με λεωφορείο. Άφιξη: Παρασκευή 28/6 από τις 7:00 μ.μ., το αργότερο έως τις 6:00 π.μ. Σάββατο πρωί. Στην
παρακάτω σελίδα θα βρείτε δρομολόγια λεωφορείων από πολλές πόλεις για τις διαδηλώσεις ενάντια στο
συνέδριο του AfD στο Έσσεν. Μπορείτε να κάνετε απευθείας κράτηση θέσεων για το ταξίδι που επιθυμείτε:

https://busse.gemeinsam-laut.de/fahrten.


